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        Ploiești, 18 februarie 2025 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Noul Plan Urbanistic General al Ploieștiului – Un pas important pentru viitorul 

orașului! 
 

Primăria Municipiului Ploiești anunță semnarea contractului pentru elaborarea Planului 

Urbanistic General (PUG) al orașului, un document esențial care va ghida dezvoltarea 

urbană pentru următorii 10-20 de ani, integrând directive europene pentru sustenabilitate și 

dezvoltare durabilă. 

 
 

📍 Întâlnirea dintre reprezentanții Primăriei și cei ai companiei VEGO, responsabilă de proiectare, 

a marcat începutul acestui proces complex, stabilind direcțiile principale:  

🔹 Definirea și validarea indicatorilor urbanistici cheie prin dezbateri publice și menținerea lor 

constantă pe parcursul întregului proces.  

🔹 Planificarea integrată a dezvoltării urbane a Ploieștiului cu Bucureștiul, inclusiv transformarea 

Gării de Sud într-un hub intermodal modern pentru locuitorii din zonele limitrofe.  

🔹 Îmbunătățirea mobilității urbane prin proiecte de infrastructură, promovarea transportului 

alternativ și reducerea traficului auto în centrul orașului.  

🔹 Dezvoltarea zonei Gării de Sud ca centru funcțional pentru transport, business și recreere.  

🔹 Analizarea capacității actuale a unităților de învățământ și identificarea zonelor unde se impune 

construirea de noi școli. 

📍 Pentru transparență și implicare activă a comunității:  

* Documentația PUG va fi publicată în timp real pe o pagină dedicată pe site-ul Primăriei.  

* Vor fi organizate dezbateri publice pentru ca cetățenii să-și exprime opiniile și sugestiile.  

* Întâlniri regulate între Primărie și compania VEGO vor asigura un dialog constant și soluții 

eficiente. 

📍 Termenul de finalizare al proiectului este de 18 luni, timp în care se vor desfășura toate etapele 

necesare pentru elaborarea unui PUG adaptat la realitățile actuale și nevoile de dezvoltare ale 

Ploieștiului. 

📢 „Actualizarea Planului Urbanistic General, după mai bine de două decenii, este o necesitate 

stringentă pentru orașul nostru. Avem nevoie de colaborarea tuturor instituțiilor și de implicarea 



cetățenilor, pentru ca acest proiect vital să fie finalizat cât mai rapid și eficient,” a declarat primarul 

Mihai Polițeanu. 

 

Primăria Municipiului Ploiești rămâne dedicată dezvoltării urbane durabile și creării unui oraș 

modern, bine planificat și prietenos cu toți ploieștenii! 🏡🚶♂️🚲 
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